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Τα 66α γενέθλια του Πατριάρχου Αλεξανδρείας 
(ΦΩΤΟ)
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Επί τη ευκαιρία της εορτής της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης, της 
Αγίας της Αλεξάνδρειας, και των 66ων γενεθλίων του, η Α.Θ.Μ. ο Πάπας 
και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β’, 
προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου, 
συμπαραστατούμενος από τους Αρχιερείς που τον συνοδεύουν στην 
περιοδεία του και σύσσωμο τον ιερό κλήρο της Επισκοπής Κισούμου.
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Παρόντες στην Θεία Λειτουργία ήταν ο Αναπληρωτής Κυβερνήτης του Κισούμου, η 
Γερουσιαστής της Επαρχίας Κισούμου, Μέλη του Κοινοβουλίου της Κένυας από την 
Επαρχία Κισούμου, ο Αρχηγός της τοπικής φυλής, ο Αστυνομικός Διευθυντής και 
πλήθος κόσμου.

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Μακαριώτατος χειροτόνησε Διάκονο 
τον Υποδιάκονο Ιωακείμ, αριστούχο απόφοιτο του Πατριαρχικού Σεμιναρίου της 
Ριρούτα και προεχείρισε σε Πρωτοπρεσβύτερο τον π. Νικόδημο, τον οποίο και 
διόρισε Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της Επαρχίας Κισούμου.

 

 



 

Όλοι οι παρόντες πολιτικοί άρχοντες προσφώνησαν τον Πατριάρχη, 
ευχαριστώντας τον που τους επισκέφθηκε και ευχαριστώντας τον για την μεγάλη 
προσφορά του Πατριαρχείου στην τοπική κοινωνία και σαν δώρο γενεθλίων του 
παραχώρησαν μεγάλη έκταση κρατικής γης για να ανεγερθούν Ορθόδοξα 
εκπαιδευτήρια και Νοσοκομείο.

 



 



 



 

Ο Μακαριώτατος συγκινημένος ευχαρίστησε τις αρχές για την παρουσία τους και 
για το πολύτιμο δώρο τους, τονίζοντας μεταξύ άλλων ότι το Πατριαρχείο 
Αλεξανδρείας δεν συμπάσχει μόνο με τις δοκιμασίες του ποιμνίου του αλλά 
συμβάλλει αποτελεσματικά στην ανακούφιση και στην παρηγοριά του. Παρουσίασε 
στις αρχές τον Θεοφιλ. Επίσκοπο Μάρκο λέγοντας τους χαρακτηριστικά πως «σας 
αγαπώ τόσο πολύ που σας έστειλα κοντά σας ένα εκλεκτό παιδί μου, γέννημα 
θρέμμα της Αφρικανικής γης, ο οποίος θα με εκπροσωπεί εδώ για να κτυπά 
καθημερινά η καρδιά της Εκκλησίας της Αλεξάνδρειας στην επαρχία Κισούμου.»

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας οι πιστοί επεφύλαξαν εορταστική εκδήλωση 
προς τιμήν του Πατριάρχη, χορεύοντας και τραγουδώντας, προσφέροντάς του 
παραδοσιακά αφρικανικά δώρα και τέλος παρουσιάζοντάς του μια πολύ όμορφη 
τούρτα γενεθλίων, όπου όλοι μαζί του ευχήθηκαν «χρόνια πολλά».

Τέλος ο Επίσκοπος Μάρκος προσέφερε ως δώρο μαρμάρινο Λιοντάρι λέγοντας 
στον Πατριάρχη ότι «το λιοντάρι είναι το σύμβολο του Αγίου Μάρκου του Ιδρυτή 
της Εκκλησίας μας αλλά κι εσείς Μακαριώτατε είστε δυνατός και αποφασιστικός 
σαν το Λιοντάρι του Αγίου Μάρκου και σας ευχόμαστε πάντα να είστε έτσι για να 
αντλούμε δύναμη από εσάς κι εμείς τα παιδιά σας». Στην συνέχεια προσφέρθηκαν 



γλυκά και αναψυκτικά σε όλους τους παρόντες.
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